Nữ công Văn phòng Đoàn ĐBQH, HĐND và UBND tỉnh hưởng ứng “Tuần lễ Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam”
Khởi động tháng 3 tôn vinh phái đẹp; thiết thực kỷ niệm 110 năm Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3; 90 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam; hưởng ứng “Tuần  lễ Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam” do Trung ương Hội Liên hiệp Phụ nữ (LHPN) Việt Nam phát động. Công đoàn cơ sở Văn phòng Đoàn ĐBQH, HĐND và UBND tỉnh đã phát động tới toàn thể Nữ cán bộ, công chức, viên chức và người lao động các phòng, ban, đơn vị thuộc, trực thuộc Văn phòng mặc trang phục áo dài trong các hoạt động tại công sở; chụp ảnh lưu niệm làm tài liệu kỷ yếu, nhằm tuyên truyền, quảng bá vẻ đẹp trang phục áo dài truyền thống Việt Nam.
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Hưởng ứng tích cực “Tuần lễ Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam', Nữ cán bộ, công chức, viên chức và người lao động Văn phòng Đoàn ĐBQH, HĐND và UBND tỉnh rực rỡ trong trang phục áo dài truyền thống Việt Nam.
Đây là hoạt động ý nghĩa nhằm tôn vinh các nét đẹp, giá trị của trang phục áo dài trong đời sống xã hội; khơi dậy niềm tự hào, trách nhiệm giữ gìn và phát huy di sản văn hóa Việt Nam trong mỗi cán bộ, hội viên, phụ nữ và người dân, góp phần bảo tồn và phát huy các giá trị văn hóa truyền thống của trang phục dân tộc Việt Nam, hướng tới đề nghị công nhận áo dài là di sản văn hóa phi vật thể của Việt Nam.
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